
Estudio “Marcas con Propósito” : 1013 encuestas a nivel nacional 

PROPÓSITO
U S O  D E  I N T E R N E T  I M P O R TA N T E  E N

L A  C O M U N I C A C I Ó N  D E  VA L O R E S

MARCAS CON

Sigue en redes
sociales a sus marcas 

que tienen
valores o
propósito.

40%

36%
Cree que las marcas 
se preocupan por 

comunicar sus 
valores o
propósito.

36%
Recibió 

recomendaciones de 
amigos basado en los 
valores o propósito

de una marca.

Ingresa a la web de las 
empresas o busca 
información para 

enterarse de
sus valores.

44%


